‘4# Moltiplicare i decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Unristorante ha utilizzato 3 chilogrammi di patate durante un pranzo di punta. Se hanno
usato 0,93 tanto manzo, quanti chilogrammi di manzo hanno usato? Es. 2,79
1.

1) Per Halloween 0,51 delle caramelle vendute era cioccol ato. Delle caramelle a cioccolato
vendute 0,04 e stata prodotta da Nestlé. Quale quantita di tutte le caramelle vendute era

2.
cioccolato e prodotta da Nestl€?
2) Ogni giorno un autolavaggio usava 4,1 litri di sapone. Dopo 2 giorni, quanto sapone
avrebbero usato?
4,
3) Ci vogliono 0,86 di unascatoladi chiodi per costruire una casetta per uccelli. Se volessi S,
costruire 2 case per uccelli, quanto ti servirebbe?
6.
4) Unatartaruga adulta pesava 4,50 grammi. Quanto peseranno 3 tartarughe adulte? 7
8.
5) | capelli di un musicista erano originariamente lunghi 3 centimetri. Ha chiesto a suo
parrucchiere di tagliarne 0,6. Quanti centimetri si é tagliata? .
10.

6) Unascatoladi semi di girasole pesava 4,3 chilogrammi. Se un negozio ha venduto 0,6
della scatola, quanto ha venduto (in chilogrammi)?

7) Al rifugio per animali 0,84 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,5 sono maschi. Qual éla
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi?

8) Claudio aveva un pezzo di stupido mastice lungo 4,01 centimetri. Selo alungasse fino a
4,70 volte la sua lunghezza attual e, quanto sarebbe lungo?

9) Un sacchetto di caramelle alafragolarichiede 3,8 once di fragole per essere prodotto. Se
hai 2,39 sacchetti, quante once di fragole ci sono volute per farle?

10) Un camion pieno pesava 3,15 tonnellate. Seil camion fosse pieno solo 0,3, quanto
peserebbe?
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Ch Moltiplicare i decimali Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Unristorante ha utilizzato 3 chilogrammi di patate durante un pranzo di punta. Se hanno
usato 0,93 tanto manzo, quanti chilogrammi di manzo hanno usato? Es. 2,79
1, 0,0204

1) Per Halloween 0,51 delle caramelle vendute era cioccolato. Delle caramelle a cioccolato
vendute 0,04 e stata prodotta da Nestlé. Quale quantita di tutte le caramelle vendute era 5 8,2
cioccolato e prodotta da Nestl€?

3. 1,72
2) Ogni giorno un autolavaggio usava 4,1 litri di sapone. Dopo 2 giorni, quanto sapone
avrebbero usato?
4. 13!5
3) Ci vogliono 0,86 di unascatoladi chiodi per costruire una casetta per uccelli. Se volessi S, 18
costruire 2 case per uccelli, quanto ti servirebbe?
6. 2,58
4) Unatartaruga adulta pesava 4,50 grammi. Quanto peseranno 3 tartarughe adulte? 7 0,42
8. 18,847
5) | capelli di un musicista erano originariamente lunghi 3 centimetri. Ha chiesto a suo 9.082
parrucchiere di tagliarne 0,6. Quanti centimetri si é tagliata? . !
10. 0,945

6) Unascatoladi semi di girasole pesava 4,3 chilogrammi. Se un negozio ha venduto 0,6
della scatola, quanto ha venduto (in chilogrammi)?

7) Al rifugio per animali 0,84 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,5 sono maschi. Qual éla
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi?

8) Claudio aveva un pezzo di stupido mastice lungo 4,01 centimetri. Selo alungasse fino a
4,70 volte la sua lunghezza attual e, quanto sarebbe lungo?

9) Un sacchetto di caramelle alafragolarichiede 3,8 once di fragole per essere prodotto. Se
hai 2,39 sacchetti, quante once di fragole ci sono volute per farle?

10) Un camion pieno pesava 3,15 tonnellate. Seil camion fosse pieno solo 0,3, quanto
peserebbe?
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